



# PESTERZSÉBETI KÁBÍTÓSZERÜGYI EGYEZTETŐ FÓRUM

## HÍRLEVÉL

2023. OKTÓBER



Ferencváros felelősségvállalása a kapcsolati erőszak áldozataiért



Az MRE KIMM ráckeresztúri terápiás otthonába elsősorban férfi terápiás/ szociális segítő munkatársat keres. Tevékenységéhez tartozik majd a csoportvezetés, egyéni esetkísérés, adminisztráció, egyes, a ház működéséhez tartozó feladatok, stábülések, nyári egyhetes tábor. Keresztyén vallásgyakorlás, dicsőítés kísérésében való gyakorlottság, hangszeres tudás, jogosítvány előnyt jelent.

Jelentkezéshez fényképes önéletrajzot és motivációs levelet kérnek terápiás munkatárs jeligré az eszter@kimm.hu e-mail címre.

A XV. Kerület Önkormányzata a helyi Kábítószerügyi Egyeztető Fórummal és a Gyermek és Ifjúsági Önkormányzattal immár 3. alkalommal szervez preventív konferenciát, gyermekekkel, fiatalokkal foglalkozó szakemberek, szülők részére. A konferencia fókuszában a személyiségtypológiák bemutatása áll, mindemellett szerepet kap a TikTok, a mesterséges intelligencia, a vezetői kompetenciák, a kreatív gondolkodás és a szeretet központú kommunikáció.

A konferencia ingyenes, regisztrációhoz kötött: <https://forms.gle/4CQ5BnJxaXv6cALZA>

A Kőbányai KEF munkacsoport ülésének vendége volt a FESZGYI Áldozatsegítő csoportjának koordinátora, aki beszámolt „Ferencváros felelősségvállalása a kapcsolati erőszak áldozatai részére” elnevezésű projektről, melyben jogi képviselőt biztosítanak áldozatok számára, esetfókuszú workshopokat tartanak kerületi szakembereknek, illetve Tudatos Szomszéd Café rendezvényeken érzékenyítik a lakosságot a problémakörre a IX. kerületi Önkormányzat és a Fővárosi Önkormányzat - Fővárosi Szociális Közalapítvány- Szolidaritási Alap támogatásából.

## ŐSZI MUNKACSOPORTÜLÉSEK

A SMASHED program színésze, szakmai vezetője és koordinátora közreműködésével kerül megtartásra a Pesterzsébeti KEF munkacsoportülése 2023. november 8-án, szerdán 14-16 óráig.

A Momentán Társulat szereplői által kialakításra került a Smashed program digitalizált verziója, amely új lehetőséget biztosít a színdarab felhasználására. A darabban három fiatal története elevenedik meg, akik az alkoholfogyasztás következményei miatt kerülnek problémás élethelyzetbe.

A történet rögzített formáját az oktatási intézményekben tanárok, gyermekvédelmissek, pszichológusok, iskolai szociális segítők is fel tudják használni a mentálhigiénés munka során.

A darabban szereplő színészek, a munkacsoportülésen megtanítják a kerületi szakembereknek a digitális program használatát, azt a szakmai tematikát és irányvonalat, amelyet ők követnek az előadás alatt.

***Az őszi munkacsoportülések november hónapban kerülnek megtartásra a Polgármesteri Hivatal nagytermében***

A hónapban két alkalommal is találkoznak a munkacsoporttagok. A tavaszi elmaradt találkozást sikerül bepótolnunk Topa Zoltán rendőr alezredes meghívásával november utolsó hetében. Topa Zoltán a rendőrségi preventív programok szakértője, oktató, kiképző. Évek óta biztosít a Nemzeti Bűnmegelőzési Tanács állományában pedagógus továbbképzéseket is.

Mostani meghívásunk alkalmával azokat az interneten elterjedt, modern bűncselekményekkel ismert meg bennünket, amelyek nemcsak a fiatalokat célozzák meg.

Az elterjedőben lévő bűncselekményekkel sokszor az odafigyelő felnőttek is csálók áldozatává válhatnak. Mire érdemes odafigyelni? Hogyan tudjuk kivédeni a személyes biztonságunk vagy vagyunk elleni támadásokat?

Ezekre a kérdésekre segít válaszolni példákkal, esetek ismertetésével, szemléltető anyagokkal az alezredes úr a november 29-én, szerda délután, 14 órakor kezdődő előadásában.